



ПРОФЕСОР
ЛЕВИЦЬКИЙ ВОЛОДИМИР АНДРІЙОВИЧ
(до 60-річчя від дня народження)

Виповнилося 60 років від дня народження завідувачу кафедри анатомії людини Івано-Франківського національного медичного університету, заслуженому діячу науки і техніки України, доктору медичних наук, професору Левицькому Володимирі Андрійовичу.

В.А.Левицький народився 25 липня 1950 року в с. Зіньків Віньковецького району Хмельницької області у селянській родині. У 1968 році закінчив із золотою медаллю Зіньківську середню школу і вступив до Івано-Франківського медінституту, який закінчив з відзнакою в 1974 році. Навчався в аспірантурі при кафедрі анатомії людини цього ж інституту, захистив (1978) кандидатську дисертацію "Морфометричний аналіз нейровазальних відношень нервів плеча в нормі, при порушенні кровотоку, де- і регенерації", а 1988 року йому присвоєно вчене звання доцента.

Докторську дисертацію "Нейрогліокапілярні взаємовідношення у складових компонентах простої рефлекторної дуги протягом постнатального періоду онтогенезу" захистив 1998 року. В 2001 році йому присвоїли вчене звання професора і призначили завідувачем кафедри патологічної фізіології. Ним започаткований новий напрямок наукових досліджень: "Морфофункціональні аспекти розвитку ендотеліальної дисфункції та атеросклерозу під впливом атерогенного раціону, емоційно-больового стресу, фізичних навантажень різної інтенсивності та при артеріальній гіпертензії".

З 2007 року очолює кафедру анатомії людини, де започаткував дві кафедральні науково-дослідні роботи: "Морфофункціональний стан нейро-судинно-тканин-

них взаємовідношень в органах та функціональних системах на етапах постнатального онтогенезу та при дії екзогенних факторів" і "Морфофункціональна характеристика деяких органів і функціональних систем при цукровому діабеті в постнатальному періоді онтогенезу", яка фінансується МОЗ України.

Професор В.А.Левицький приділяє особливу увагу вдосконаленню навчального процесу. Під його керівництвом створений анатомічний зал, організовані вечірні консультації для студентів. У комп'ютерному класі студенти послуговуються оригінальною навчально-контролюючою програмою з різних розділів анатомії. При кафедрі плідно працює студентський науковий гурток, вихованці якого є переможцями та дипломантами різноманітних міжнародних студентських медичних конгресів (Польща, Чехія, Голандія, Німеччина).

Автор 263 наукових публікацій, зокрема 13 навчально-методичних посібників, 2 монографій, 4 патентів на винаходи. У монографії "Стан складових компонентів простої рефлекторної дуги в постнатальному розвитку" вперше описав структурні прояви апоптозу нервових клітин у передніх рогах сірої речовини спинного мозку та спинномозкових гангліях.

Багато сил і уваги Володимир Андрійович приділяє підготовці науково-педагогічних кадрів, надаючи своїми порадами неоціненну допомогу як молодим, так і досвідченим вченим університету. Під його керівництвом захищено 1 докторську і 9 кандидатських дисертацій. При кафедрі анатомії плідно функціонує міжкафедральна лабораторія електронної мікроскопії, в якій виконуються фрагменти док-

торських і кандидатських дисертацій співробітників різних кафедр університету, комплексні науково-дослідницькі роботи. Морфометрія та мікрофотографування здійснюються на апараті "Micros 3000" з програмою "Bio Vision 4" (Австрія).

Професор В.А.Левицький – голова Івано-Франківського відділення та член президії Наукового товариства анатомів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів України.

За виняткову працелюбність, творчу ініціативу, значний внесок у медичну науку, розвиток вищої медичної освіти в Україні Володимир Андрійович нагороджений Грамотою Міністерства охорони здоров'я України (1995), медаллю та грамотою в номінації "Видатний вчений року" (2010). Йому присвоєно

почесне звання "Заслужений діяч науки і техніки України" (2009).

Вчений високого рівня, досвідчений учитель та організатор, обов'язкова і доброзичлива людина – таким знають його в університеті, в Україні та за її межами. Особисті переконання Володимира Андрійовича Левицького – вірність клятві Гіппократа, творчий неспокій, постійна турбота про поліпшення рівня підготовки лікарів-спеціалістів.

Колектив кафедри анатомії людини зичить своєму мудрому керманичу попутнього вітру в вітрилах та дороговказних зірок на небосхилі долі. Нехай кожен день відкриває нові острови досягнень, звершень та здобутків, збагачує ювіляра вірою, любов'ю і теплом людських сердець!

Оксана ЖУРАКІВСЬКА, Андрій ГРЕЧИН, Уляна ДУТЧАК, Василь ІВАНОЧКО, Ярослава КЛИПЧИЧ, Михайло ПАСТУХ, Василь ПЕРЦОВИЧ, Ольга САГАН, Лілія ШУТКА, Омелян ЮРАХ.

*Зичимо Ювілярові міцного здоров'я на довгі роки,
сімейного добробуту, бадьорості духу та оптимізму!*

Редколегія